

PROCES – VERBAL

De afişare a ofertei de vânzare

JUDEȚUL DOIJ, LOCALITATEA GÂNGIOVA	Registrul de evidență nr. <u>21016.9</u> Din <u>17.01.2024</u> (zi / lună / an)
PRIMĂRIA COMUNEI GÂNGIOVA	

Încheiat azi, 17.01.2024 în temeiul art. 6 alin. (2) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniului Statului, cu modificările și completările ulterioare.

În vederea îndeplinirii formalităților prevăzute de lege și aducerii la cunoștința preemtorilor a ofertei de vânzare nr. 21016.2 din data de 17.01.2024 depusă de

PURCĂRESCU FLOREA în calitate de vânzător /vânzătoare, proprietar / coproprietar / asociaat unic / acționar, al terenului agricol situat în extravilanul localității Gângiova județul Doij, s-a constatat afișarea ofertei de vânzare la sediul instituției și pe pagina de internet WW _____ ro din data de 17.01.2024.

Oferta de vânzare nr. 21016.2 din data de 17.01.2024 se afișează pentru un termen de 45 de zile lucrătoare și conține informații privind proprietarul terenului agricol, date privind identificarea terenului, precum și condițiile de vânzare.

În acest sens s-a întocmit proces-verbal de afișare a ofertei de vânzare nr. 21016.2

Din data de 17.01.2024, a terenului agricol situat în extravilan.

PRIMAR,

PREDĂ CRISTACHE

(numele și prenumele în clar)

SECRETAR GENERAL,

SAVOVEANU IAONA

CONSILIER,

CANCEA ELENA



3) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

4) Se completează cu "X" rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

5) Cota-parte din suprafață se exprimă în fracție și în hectare.

(*) Declar că terenul agricol situat în extravilan face obiectul acțiunii pentru pronunțarea unei hotărâri judecătorești care să țină loc de contract de vânzare:

DA

NU

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit,
SCARLAT LORENA-ANDREEA - IMPUTERNICIT
(numele și prenumele în clar)

Semnătura
... Scarlat ...
L.S.

Data

Acest document poate avea modificări ulterioare. Cumpărați documentul în formă actualizată sau alegeți un abonament Lege5 care permite accesul la orice formă actualizată, fără mesaje publicitare.

NOTE:

Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.

Câmpurile notate cu (**) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

PROCES – VERBAL

De afişare a ofertei de vânzare

JUDEȚUL DOLJ, LOCALITATEA GÂNGIOVA	Registrul de evidență nr. <u>21005.9</u> Din <u>05.01.2024</u> (zi / lună / an)
PRIMĂRIA COMUNEI GÂNGIOVA	

Încheiat azi, 05.01.2024 în temeiul art. 6 alin. (2) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniului Statului, cu modificările și completările ulterioare.

În vederea îndeplinirii formalităților prevăzute de lege și aducerii la cunoștința preemtorilor a ofertei de vânzare nr. 21005.2 din data de 05.01.2024 depusă de

MECHE MARIA în calitate de vânzător /vânzătoare, proprietar / coproprietar / asociaat unic / acționar, al terenului agricol situat în extravilanul localității Gângiova județul Dolj, s-a constatat afișarea ofertei de vânzare la sediul instituției și pe pagina de internet WW _____ ro din data de 05.01.2024.

Oferta de vânzare nr. 21005.2 din data de 05.01.2024 se afișează pentru un termen de 45 de zile lucrătoare și conține informații privind proprietarul terenului agricol, date privind identificarea terenului, precum și condițiile de vânzare.

În acest sens s-a întocmit proces-verbal de afișare a ofertei de vânzare nr. 21005.2

Din data de 05.01.2024, a terenului agricol situat în extravilan.

PRIMAR,

PREDA CRISTACHE

(numele și prenumele în clar)

SECRETAR GENERAL,

SADOVEANU IAONA

CONSILIER,

CANCEA ELENA

21005.2
01 2024

OFERTĂ DE VÂNZARE TEREN

semnatul/Subsemnata) ~~MECHE MARIA, CNP 2500214167366~~, având adresa de comunicare în: comuna ~~CALOPAR, SAT CALOPAR, str. , nr. 419, bl. -, sc. -, et. -, ap. -, sectorul DOLI~~, codul poștal, e-mail, tel., teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0.54 (ha), reprezentând cota parte 1/1, la prețul de (*) 5400.00 LEI (cinci mii patru sute lei).

Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

Condițiile de vânzare²⁾ sunt următoarele:

Prețurile complete în cifre și litere.

Date privind identificarea terenului:

Informații	Informații privind amplasamentul terenului						Categorია de folosință ³⁾ (**)	Observații	
	Orașul/ Comuna/ Județul (*)	Suprafață (ha)		Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)			Număr parcelă (**)
		Suprafața totală (*)	Cotă-parte ³⁾						
	GIŢGIOVA	0.54	1/1	36045	36045	33	121	ARABIL	

Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Se completează cu "X" rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

Cotă-parte din suprafață se exprimă în fracție și în hectare.

Declar că terenul agricol situat în extravilan face obiectul acțiunii pentru anulțarea unei hotărâri judecătorești care să țină loc de contract de vânzare:

NU

Știind că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 287/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vanzător/Împuternicit,
~~ROBEANU FLORENTINA - ÎMPUTERNICIT~~
(numele și prenumele în clar)
Semnătura
~~[Signature]~~
L.S.

05.01.2024

mbru al
onomic

rezintă

i bifă în

ANEXA Nr. 2 (Anexa nr. 1B la normele metodologice)

(1) - Model -

- Formular pentru persoane fizice -

OFERTĂ DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata¹⁾ 1.1. ~~ILIE IONEL, CNP 1680104167343~~ având adresa de comunicare în: ~~MUN. CRAIOVA, bd. DACIA, nr. 16, bl. 136A1, sc. 1, et. 4, ap. 19, județul/sectorul DOLJ~~, codul poștal, e-mail, tel.,

1.2. ILIE ELENA, CNP 2610824163283, având adresa de comunicare în: MUN. CRAIOVA, str. LAMÎITEI, nr. 18, bl. 30, sc. 1, et. 4, ap. 19, județul/sectorul DOLJ, codul poștal, e-mail, tel.,

1.3. ILIE MARIN, CNP 1720418167331, având adresa de comunicare în: MUN. CRAIOVA, str. LAMÎITEI, nr. 13, bl. 26, sc. 1, et. -, ap. 2, județul/sectorul DOLJ, codul poștal, e-mail, tel.,

1.4. ILIE IOANA, CNP 2430106167339, având adresa de comunicare în: comuna GINGIOVA, SAT COMOSTENI, str. -, nr. -, bl. -, sc. -, et. -, ap. -, județul/sectorul DOLJ, codul poștal, e-mail, tel.,

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0.74 (ha), reprezentând cota parte 1/1, la prețul de (*) 20000.00 (douazeci mii lei).

¹⁾ Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

Condițiile de vânzare²⁾ sunt următoarele:

²⁾ Se va completa în cifre și litere.

Date privind identificarea terenului:

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului							Categorია de folosință ³⁾ (**)	Observații
	Orașul/ Comuna/ Județul (*)	Suprafață (ha)		Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
		Suprafața totală (*)	Cotă- parte ⁵⁾						
Se completează de către vânzător.	GINGIOVA	0.66	1/1	36716	36716	61	98	ARABIL	
	GINGIOVA	0.08	1/1	37088	37088	60	357	PASUNI	
Verificat primărie ⁴⁾									

³⁾ Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

4) Se completează cu "X" rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

5) Cota-parte din suprafață se exprimă în fracție și în hectare.

(*) Declar că terenul agricol situat în extravilan face obiectul acțiunii pentru pronunțarea unei hotărâri judecătorești care să țină loc de contract de vânzare:

DA

NU

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit,
~~SCARLAT LORENA ANDREEA - ÎMPUTERNICIT~~
(numele și prenumele în clar)
Semnătura
.. ~~SCARLAT LORENA ANDREEA~~
L.S.

Data

Acest document poate avea modificări ulterioare. Cumpărați documentul în formă actualizată sau alegeți un abonament Lege5 care permite accesul la orice formă actualizată, fără mesaje publicitare.

NOTE:

Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.

Câmpurile notate cu (**) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

PROCES - VERBAL

De afișare a ofertei de vânzare

JUDEȚUL DOLJ, LOCALITATEA
GÂNGIOVA
PRIMĂRIA COMUNEI GÂNGIOVA

Registrul de evidență nr. 21014.9
Din 17.01.2024 (zi / lună / an)

încheiat azi, 17.01.2024 în temeiul art. 6 alin. (2) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniului Statului, cu modificările și completările ulterioare.

În vederea îndeplinirii formalităților prevăzute de lege și aducerii la cunoștința preemtorilor a ofertei de vânzare nr. 21014.2 din data de 17.01.2024 depusă de

STOENI STAN în calitate de vânzător / vânzătoare, proprietar / coproprietar / asociaat unic / acționar, al terenului agricol situat în extravilanul localității Gângiova județul Dolj, s-a constatat afișarea ofertei de vânzare la sediul instituției și pe pagina de internet WW _____ ro din data de 17.01.2024.

Oferta de vânzare nr. 21014.2 din data de 17.01.2024 se afișează pentru un termen de 45 de zile lucrătoare și conține informații privind proprietarul terenului agricol, date privind identificarea terenului, precum și condițiile de vânzare.

În acest sens s-a întocmit proces-verbal de afișare a ofertei de vânzare nr. 21014.2

Din data de 17.01.2024, a terenului agricol situat în extravilan.

PRIMAR,

PREDA CRISTACHE

(numele și prenumele în clar)

SECRETAR GENERAL,

SADOVEANU IACONA

CONSILIER,

CANCEA ELENA

CONSILIUL LOCAL GINGIOVA
 JUDEȚUL DOLJ
 INTRARE NR. 21014/2
 IELIFIE
 Zina 17 Luna 01 Anul 2024

ANEXA Nr. 2 (Anexa nr. 18 la normele metodologice)
 (1) - Model -

- Formular pentru persoane fizice -

OFERTĂ DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata¹⁾ ~~STOIAN STAN, CNP 1380205167340~~, având adresa de comunicare în: localitatea ~~GINGIOVA, str. nr. 192, bl. -, sc. -, et. -, ap. -, județul/sectorul DOLJ, codul poștal, e-mail, tel., vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0.63 (ha), reprezentând cota parte 1/1, la prețul de (*) 18900.00 (lei).~~

¹⁾ Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

Condițiile de vânzare²⁾ sunt următoarele:

²⁾ Se va completa în cifre și litere.

Date privind identificarea terenului:

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului							Categorია de folosință ³⁾ (**)	Observații
	Orașul/ Comuna/ Județul (*)	Suprafață (ha)		Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
		Suprafața totală (*)	Cotă-parte ⁴⁾						
Se completează de către vânzător.	GINGIOVA	0.53	1/1	36643	36643	61	34	ARABIL	
	GINGIOVA	0.10	1/1	37084	37084	60	442	PASUNI	
Verificat primărie ⁵⁾									

³⁾ Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

⁴⁾ Se completează cu "X" rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

⁵⁾ Cota-parte din suprafață se exprimă în fracție și în hectare.

⁶⁾ Declar că terenul agricol situat în extravilan face obiectul acțiunii pentru pronunțarea unei hotărâri judecătorești care să țină loc de contract de vânzare:

NU

Conștientizând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 36/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

ANEXA NR. 3

PROCES – VERBAL

De afişare a ofertei de vânzare

JUDEȚUL DOLOJ, LOCALITATEA GÂNGIOVA PRIMĂRIA COMUNEI GÂNGIOVA	Registrul de evidență nr. <u>21063-6</u> Din <u>05.03.2024</u> (zi / lună / an)
---	--

încheiat azi, 05.03.2024 în temeiul art. 6 alin. (2) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniului Statului, cu modificările și completările ulterioare.

În vederea îndeplinirii formalităților prevăzute de lege și aducerii la cunoștința preemtorilor a ofertei de vânzare nr. 21063-2 din data de 05.03.2024 depusă de

DOVE GĂCIORE CINE în calitate de vânzător /vânzătoare , proprietar / coproprietar / asociat unic / acționar , al terenului agricol situat în extravilanul localității Gângiova Județul Dolj , s-a constatat afișarea ofertei de vânzare la sediul instituției și pe pagina de internet WW _____ ro din data de _____

Oferta de vânzare nr. 21063-2 din data de 05.03.2024 se afișează pentru un termen de 45 de zile lucrătoare și conține informații privind proprietarul terenului agricol , date privind identificarea terenului , precum și condițiile de vânzare.

În acest sens s-a întocmit proces-verbal de afișare a ofertei de vânzare nr. 21063-2

CONSILIUL LOCAL GÂNGIOVA
 JUDEȚUL DOLJ
 INCASARE nr. 21063.2
 05 03 2024

OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatul ~~DONE GHEORGHE, CNP 1770716165216~~, prin mandatară Sandru Aurelia conform Procura nr. 180/2024 având adresa de comunicare în: localitatea Craiova, Eld. N: Titulescu nr. 55, bl. 3, sc. 1, ap. 4, Judetul Dolj, tel. 0764-225552, vindem teren agricol situat în extravilan, în suprafața de 0,65 (ha) din acte, reprezentând cota parte 1/1, la prețul de (*) 28000 lei (douazecisoptmii lei).

Condițiile de vânzare²⁾ sunt următoarele: -
 Date privind identificarea terenului:


Specificare	Informații privind amplasamentul terenului							Categori a de folosință ³⁾ (**)	Obs.
	Orasul/ Comuna/ Judetul (*)	Suprafața (ha)		Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/lot (**)	Numar parcela (**)		
		Suprafața totala (*)	Cota- parte ⁵⁾						
Se completeaza de catre vanzator.	Gangiova / Dolj	0,04	1/1	31900	31900	18	1/27	Arabil	*
		0,03		31714	31714	18	823		
		0,55		-	-	16	18		
		0,03		-	-	20	31		
Verificat primarie ⁴⁾									

(*) Declar ca terenul agricol situat în extravilan face obiectul actiunii pentru pronuntarea unei hotarari judecatoresti care sa tina loc de contract de vânzare:

DA NU *p*

Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

Vanzator
~~DONE GHEORGHE prin mandatară SANDRU AURELIA~~
 (numele și prenumele în clar)

Semnatura


Data: 04.03.2024

PROCES – VERBAL

De afişare a ofertei de vânzare

JUDETUL DOLJ, LOCALITATEA GÂNGIOVA PRIMĂRIA COMUNEI GÂNGIOVA	Registrul de evidență nr. <u>2/65-6</u> Din <u>05.03.2024</u> (zi / lună / an)
--	---

Încheiat azi, 05.04.2024 în temeiul art. 6 alin. (2) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniului Statului, cu modificările și completările ulterioare.

În vederea îndeplinirii formalităților prevăzute de lege și aducerii la cunoștința preemtorilor a ofertei de vânzare nr. 2/65-6 din data de 05.03.2024 depusă de

NI COLAE LIVIU și NICOLAE STELIUȘA calitate de vânzător /vânzătoare, proprietar / coproprietar / asociat unic / acționar, al terenului agricol situat în extravilanul localității Gângiova județul Dolj, s-a constatat afișarea ofertei de vânzare la sediul instituției și pe pagina de internet WW _____ ro din data de _____

Oferta de vânzare nr. 2/65-6 din data de _____ se afișează pentru un termen de 45 de zile lucrătoare și conține informații privind proprietarul terenului agricol, date privind identificarea terenului, precum și condițiile de vânzare.

OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatii, ~~NICOLA LIVIU PETRISOR, CNP 1770629163267 și NICOLA STELIAN, CNP 1840510160024~~, prin mandatară Sandru Aurelia conform Procura nr. 347/2024 având adresa de comunicare în: localitatea ~~Gangiova~~, Bld. N. Titulescu, nr. 55, bl. 3, sc. 1, ap. 4, județul Dolj, tel. 0764-225552, vindem teren agricol situat în extravilan, în suprafața de 2,14 (ha) din acte, reprezentând cota parte 1/1, la prețul de (*) 105930 lei (unasutacincimiinouasutetreizecilei).

Condițiile de vânzare²⁾ sunt următoarele: -
 Date privind identificarea terenului:

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categori a de folosință ³⁾ (**)	Obs.	
	Orasul/ Comuna/ Judetul (*)	Suprafata (ha)		Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/lot (**)			Numar parcela (**)
		Suprafata totala (*)	Cota- parte ⁵⁾						
Se completeaza de catre vanzator.	Gangiova / Dolj	1,93	1/1	31864	31864	18	12	Arabil *	
		0,21		32094	32094	18	174		
Verificat primarie ⁴⁾									

(*) Declar ca terenul agricol situat în extravilan face obiectul actiunii pentru pronuntarea unei hotarari judecatoresti care sa tina loc de contract de vânzare:

DA NU

Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

Vanzatori

~~NICOLA LIVIU PETRISOR și NICOLA STELIAN~~ prin mandatară ~~SANDRU AURELIA~~
 (numele și prenumele în clar)

Semnatura



Data: 04.03.2024

ANEXA Nr. 9 (Anexa nr. 1 la normele metodologice)

- Model -

- Formular -

PROCES-VERBAL

de afişare a ofertei de vânzare

Județul/Localitatea Primăria	Registrul de evidență nr. <u>16498.6</u> din <u>19</u> / <u>12</u> / <u>2023</u> (zi/lună/an)
---------------------------------	--

Încheiat astăzi, 19.12.2023, în temeiul art. 6 alin. (2) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare.

Acest document poate avea modificări ulterioare. Cumpărați documentul în formă actualizată sau alegeți un abonament Lege5 care permite accesul la orice formă actualizată, fără mesaje publicitare.

În vederea îndeplinirii formalităților prevăzute de lege și aducerii la cunoștința preemtorilor a ofertei de vânzare nr. 16498.2 din data de 19.12.2023, depusă de către BĂ. MITR. CONSTA. MITR., în calitate de vânzător/vânzătoare, proprietar/coproprietar/asociat unic/acționar, al terenului agricol situat în extravilanul localității CA. M. G. O. A., județul DO. J., s-a constatat afișarea ofertei de vânzare la sediul instituției și pe pagina de internet www.....ro în data de 19.12.2023.

Oferta de vânzare nr. 19.12.2023 din data de 16.12.2023 se afișează pentru un termen de 45 de zile lucrătoare și conține informații privind proprietarul terenului agricol, date privind identificarea terenului, precum și condițiile de vânzare.

În acest sens s-a întocmit proces-verbal de afișare a ofertei de vânzare nr. 16498.2 din data de 19.12.2023 a terenului agricol situat în extravilan.

Primar <u>PRICHA CRIST. ACNE</u> (numele și prenumele în clar) Semnătura L.S.	
Secretar general, <u>SADOVE ANU. SOARA</u>	Consilier, <u>CANCEA. ELENA</u>

REGISTRUL LOCAL CRAIOVA
Județul Dolj
Nr. 16498.2
19 Decembrie 2023

OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnata, **RANITA CONSTANTINA**, CNP 245111616/321, prin mandatară **Sandru Aurelia** conform Procurii nr. 3332/2023, având adresa de comunicare în: localitatea Craiova, Bld. N. Titulescu nr. 53, bl. 3, sc. 1, ap. 4, județul Dolj, tel. 0764-225332, vând teren agricol situat în extravilan, în suprafața de 1,00 (ha) din acte, reprezentând cota parte 1/1, la prețul de (*) 59670 lei (cincizecisinouamiisasesutesaptezecilei).

Condițiile de vânzare²⁾ sunt următoarele: -

Date privind identificarea terenului:

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categori a de folosință ³⁾ (**)	Obs.	
	Orasul/ Comuna/ Judetul (*)	Suprafata (ha)		Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/lot (**)			Numar parcela (**)
		Suprafata totala (*)	Cota- parte ⁵⁾						
Se completeaza de catre vanzator.	Gangiova / Dolj	1,00	1/1	-	-	14	47	Arabil	*
Verificat primarie ⁴⁾									

(*) Declar ca terenul agricol situat în extravilan face obiectul actiunii pentru pronuntarea unei hotarari judecatoresti care sa tina loc de contract de vânzare:

DA NU

Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

Vanzator

Semnatura

L.S.

Data: 14.12.2023